
ДОДАТКОВА УГОДА 
ДО ДОГОВОРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ ТОВАРУ № ^

м. Тернопіль «А? » К&гГсч- 2024 р.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НЕЖИТЬ", в особі Директора 
Корецького Олександра Олеговича, код за ЄДРПОУ 45057790, (надалі іменується «Постачальник»), з 
однієї сторони, та

Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з 
правоохоронними органами Тернопільської обласної військової адміністрації (код в ЄДРПОУ
14373153), в особі директора департаменту Ясіновського Василя Андрійовича, яка діє на підставі 
Положення про департамент (надалі іменується «Покупець»), з іншої сторони, (в подальшому разом 
іменуються «Сторони», а кожна окремо «Сторона»), уклали цю Додаткову Угоду до Угоди поставки 
(надалі іменується «Угода») про наступне:

1. СПЕЦІАЛЬНІ УМОВИ ДО ДОГОВОРУ.
1.1. Сторони домовилися, що поставлений згідно Договору Товар буде переданий у вигляді гуманітарної 
допомоги набувачу гуманітарної допомоги, яким може бути військова частина Збройних Сил України, 
Національна гвардія України, Служба безпеки України, Служба зовнішньої розвідки України, Державна 
прикордонна служба України, Міністерство внутрішніх справ України або інше утворене відповідно до 
законів України військове формуванням, їх з’єднання, військова частина чи підрозділ. Покупець 
зобов’язаний надати Постачальнику Акт, на підтвердження того, кому та коли було передано Товар, з 
метою унеможливлення потрапляння Товару на внутрішній ринок України за ціною, за якою Покупець 
придбав його у Постачальника згідно Договору.
1.2. Право власності на Товар до кінцевого отримувача переходить на підставі акту приймання-передачі 
Товару кінцевому отримувачу, підписаного між ПОКУПЦЕМ та кінцевим отримувачем. Акт 
підписується між Покупцем та набувачу гуманітарної допомоги в трьох екземплярах, один екземпляр 
передається Постачальнику.
1.3 Згідно режиму звільнення від оподаткування ПДВ, встановлений підпунктом 5 пункту 32 підрозділу 
2 розділу XX ПКУ, зазначені в пункті 1.1 опереції звільняються від ПДВ

2. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ І РЕКВІЗИТИ СТОРІН

Постачальник: Покупець:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НЕЖИТЬ»

Ідентифікаційний код юридичної особи в 
ЄДРПОУ: 45057790
Адреса: Україна, 03115, місто Київ,
пр.Берестейський, будинок 131, 
приміщення З 
АТ КБ «ПРИВАТБАНК» 
ЇВАЇ'ША883052990000026003045013308 
Тел.: +380 (66) 344-20-55 

етаіі: пеіе1.(1гопе5(й),атаі1.сот
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